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本機をVAIOに接続する方法は、ご使用の環境に
よって異なります。下記をご参照いただき、ご自
分の環境にあった接続方法を探してください。

インターネットに接続
している

ネットワーク（LAN）ケー
ブルを使用して接続して
いますか？

スタート！

VAIOはインターネットに
接続されていますか？

インターネットに接続
していない

本機を、1台のVAIOと接
続しますか？

ネットワーク（LAN）
ケーブルを使用して
接続している

VAIOのネットワーク（LAN）
端子は、何に接続されて
いますか？

• ADSLモデム/ケーブル
モデムなど

 → 「はい」へ

• 集合住宅などで屋外へ
のLANへ直結している

 → 「いいえ」へ

ネットワーク（LAN）
ケーブル以外で接続
している

本機を、1台のVAIOと接
続しますか？

はい

いいえ

本機を1台のVAIOと
接続する

VAIOと本機を直接接続
します。直接接続する際
は、クロスケーブルを使
用してください。

はい

いいえ

本機を複数のVAIOと
接続する

ハブ付きルーター、また
はハブが必要です。

接続早見表

はい

いいえ
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LANポートに空きが
ない

ハブが必要です。

LANポートに空きが
ある

空きポートに接続してく
ださい。

お使いのADSL/ケーブルモデム
などに、ルーター機能があるか
どうかは、モデムなどに付属の
取扱説明書をご覧ください。

4ページ へ

ADSLモデム/ケーブル
モデムなど

お使いのADSL/ケーブル
モデムなどには、ルーター
機能がありますか？

集合住宅などで屋外へ
のLANへ直結している

ハブ付きルーターが必要
です。

本機を1台のVAIOと
接続する

VAIOと本機を直接接続
します。直接接続する際
は、クロスケーブルを使
用してください。

はい

いいえ

はい

いいえ

ルーター機能あり

ADSL/ケーブルモデムな
どのLANポートに空きが
ありますか？（ハブ機能
がありますか？）

ルーター機能なし

ハブ付きルーターが必要
です。

はい

いいえ

はい

いいえ

本機を複数のVAIOと
接続する

ハブ付きルーター、また
はハブが必要です。

4ページ へ

4ページ へ

4ページ へ

5ページ へ

5ページ へ

5ページ へ
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接続環境 接続方法 ネットワーク設定

 ルーター機能付きADSLモデム
などのLANポートに空きがある
場合

本機とADSLモデムなど
のLANポートをネット
ワーク（LAN）ケーブルで
つないでください。

DHCPを利用する設定に
してください。（別冊の
取扱説明書「設置・接続
編」の「通信設定をする」）ルーター機能付き

ADSLモデムなど

本機

 ルーター機能付きADSLモデム
などのLANポートに空きがない
場合

ハブが必要です。
ハブを追加して接続 
（6ページ）のようにつ
ないでください。

ルーター機能付き
ADSLモデムなど

本機

 ADSLモデムなどにルーター機
能が付いていない場合 ハブ付きルーターが

必要です。

ハブ付きルーターを追加
して接続 （6ページ）
のようにつないでくださ
い。

ルーター機能がない
ADSLモデムなど

本機

 集合住宅など、屋外のLANに直
接接続している場合 ハブ付きルーターが

必要です。

ハブ付きルーターを追加
して接続 （7ページ）
のようにつないでくださ
い。

本機

接続早見表（つづき）
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接続環境 接続方法 ネットワーク設定

 内蔵モデムでインターネットに接続している場合 本機とサーバー機器の
ネットワーク端子をネッ
トワーク（LAN）ケーブル
（クロスケーブル）でつな
いでください。
（別冊の取扱説明書「設
置・接続編」の「準備4：イ
ンターネットを楽しむた
めの接続をする」）

固定IPを指定する設定に
してください。（8～
9ページ）

本機

 インターネットに接続していない場合

本機

 EまたはFの接続環境で、
複数のVAIOと接続する場合

ハブ付きルーター（また
はハブ）が必要です。

ハブ付きルーター（また
はハブ）を追加して接続 
（7ページ）のように
つないでください。

ハブ付きルーターを 
ご使用の場合

DHCPを利用する設定に
してください。（別冊の取
扱説明書「設置・接続編」
の「通信設定をする」）

ハブをご使用の場合

固定IPを指定する設定に
してください。（8～
9ページ）

本機

お使いのADSLモデムなどにルーター機能があるかどうかは、
ADSLモデムなどに付属の取扱説明書をご覧ください。
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「接続早見表」（2～ 5ページ）に従って、接続環
境を確認した上で、接続を行ってください。

VAIOにつなぐ

接続 

LINELAN

インターネット

LANLAN

LAN(10/100)

LAN端子へ

ネットワーク
端子へ

ネットワーク
端子へ

ネットワーク
（LAN）ケーブル

VAIO2

VAIO1

ネットワーク 
（LAN）ケーブル

ハブ*2

ルーター機能を持つADSLモデム
/ケーブルモデムなど*1

*1 お客様の接続環境によっては、接続方法が異なります。
詳しくは、契約しているまたはこれから契約する接続
サービス業者にお問い合わせください。

*2 100BASE-TXに対応しているハブをお使いください。

本機後面

ネットワーク
（LAN）ケーブル

接続 

LINELAN

インターネット

LANWAN

LAN(10/100)

LAN端子へ

ネットワーク
端子へ

ネットワーク
端子へ

ネットワーク
（LAN）ケーブル

VAIO2

VAIO1

ネットワーク 
（LAN）ケーブル

ハブ付き 
ルーター *2

ルーター機能がないADSLモデム
/ケーブルモデムなど*1

*1 お客様の接続環境によっては、接続方法が異なります。
詳しくは、契約しているまたはこれから契約する接続
サービス業者にお問い合わせください。

*2 100BASE-TXに対応しているハブ付きルーターをお使
いください。

本機後面

ネットワーク
（LAN）ケーブル
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接続 

LAN(10/100)

LAN

LANWAN

LAN端子へ

ネットワーク
（LAN）ケーブル

ネットワーク
（LAN）ケーブル

VAIO2

VAIO1

ネットワーク 
（LAN）ケーブル

ハブ付きルーター *2

*2 100BASE-TXに対応しているハブ付きルーターをお使
いください。

本機後面

ネットワーク
端子へ

ネットワーク
端子へ

接続 

LAN(10/100)

LANWAN

LAN 
端子へ

ネットワーク
（LAN）ケーブル

ネットワーク
（LAN）ケーブル

VAIO2

VAIO1
ネットワーク
（LAN）ケーブル

ハブ付きルーター
（またはハブ）*2

*2 100BASE-TXに対応しているハブ付きルーターまたは
ハブをお使いください。

本機後面

ネットワーク
端子へ

ネットワーク
端子へ
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ネットワークの設定は本機とVAIOの接続方法に
よって異なります。下記をご覧になり、設定して
ください。

VAIOのネットワーク設定
VAIOを起動して、ネットワークの設定をします。
すべてVAIO側での設定です。

ご注意

接続環境にルータ－（またはハブ付きルータ－）がある場合は、こ
の設定は行わないでください。

1 VAIOの画面で［スタート］メニューから［マイコ
ンピュータ］をクリックする。

2 ［その他］で［マイネットワーク］をクリックする。

3 ［ネットワーク接続を表示する］をクリックする。

4 ［ローカル エリア接続］を右クリックして表示さ
れるリストから［プロパティ］を選び、「ローカル 
エリア接続のプロパティ」画面を表示する。

5 ［全般］タブの［インターネット プロトコル（TCP/
IP）］をクリックして選んでから、［プロパティ］
をクリックする。

6 ［次のIPアドレスを使う］をクリックして選んで
から、［IPアドレス］と［サブネット マスク］を下
記のように入力する。

IPアドレス：169.254.XXX.XXX
「169.254」はこのまま入力します。「XXX」は
1～ 254の任意の数字を入力します。
例：169.254.1.200
ただし、本機に複数のVAIOを接続するときは、
それぞれのVAIOに異なる数字を入力してく
ださい。

サブネット マスク：255.255.0.0

7 ［OK］をクリックする。

ルーターがない接続環境でVAIOと 
つなぐ

、の接続を行っ
たとき
でハブをつないだと
き

～の接続を行っ
たとき
で ハ ブ 付 き ルー
ターをつないだとき

固定IPを指定する必
要があります。

「VAIOのネットワー
ク設定」（8ページ）
と「本機のネットワー
ク設定」（9ページ）
を行う。

「接続早見表」（2～ 5ページ）と「VAIOに
つなぐ」（6～ 7ページ）をご覧になり、
接続する。

DHCPを利用します。

別冊の取扱説明書「設
置・接続編」の「通信設
定をする」を行う。
8～ 9ページの設定は
必要ありません。



Actual total number: Sony KDL-40X1000/46X1000 (J)　2-660-599-01(1)  OTF

9

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
接
続
と
設
定

本機のネットワーク設定
本機の設定をします。すべて本機での設定です。
別冊の取扱説明書「設置・接続編」の「通信設定をす
る」もご覧ください。

1 を押す。

2 で「 （設定）」を選ぶ。

3 /で「 （通信設定）」を選んで、 決定を押す。

4 で「ネットワーク設定」を選んで、 決定を押す。

5 「IPアドレス取得方法」で「固定IPアドレスを指
定」を選んで、 決定を押す。

6 /で手動入力する項目を選んで、 決定を押す。
通信設定／ネットワーク設定

ＩＰアドレス取得方法　　　　　固定ＩＰアドレスを指定

ＩＰアドレス . . .

サブネットマスク . . .

デフォルトゲートウェイ . . .

ＤＮＳサーバー（プライマリ） . . .

ＤＮＳサーバー（セカンダリ） . . .

ＭＡＣアドレス 　　　　　　　　００：１ａ：２ｂ：３ｃ：４ｄ：５ｅ

接続診断

7 1 ～ 10 の数字ボタンまたは/で3桁の数値
を入力して、 決定を押す。
IPアドレス：169.254.XXX.XXX
「169.254」はこのまま入力します。「XXX」は
1～ 254の任意の数字を入力します。ただし、
VAIOのIPアドレスとは異なるIPアドレスを
指定します。
例：169.254.1.201

サブネット マスク：255.255.0.0
デフォルトゲートウェイ：VAIOで設定されてい
るデフォルトゲートウェイのアドレス（無けれ
ばVAIOのIPアドレス）を指定する。

DNSサーバー（プライマリ）：VAIOで設定されて
いる優先DNSサーバーのアドレス（無ければ
VAIOのIPアドレス）を指定する。

「0～ 255の値を入力してください」と表示されたときは
入力した設定値が範囲外（256以上）です。設定値を確認して、
やり直してください。

/で左右の枠に移動します。

8 必要項目の入力が終わったら、 決定を押す。

9 戻るボタンを押す。
設定内容を確認するメッセージが表示されます。

10 決定を押す。
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VAIO Media サーバーの準備

本機から、VAIOにアクセスできるように設定し
ます。すべてVAIO側での設定です。

1 VAIOの画面で［スタート］メニューから［すべて
のプログラム］ー［VAIO Media］ー［サーバー］ー
［VAIO Media コンソール］の順にクリックして
選ぶ。

「VAIO Media コンソール」画面が表示されます。

2 ［サーバーの状態と管理］タブを開いて、「サーバー
の開始と停止」で［開始］をクリックして、「サー
バーの状態」を「開始」にする。

3 ［ネットワークアクセス］タブを開いて、「ネット
ワーク上の他の機器からこのコンピュータへのア
クセスを可能にする」と「新たにアクセスがあった
機器からの接続を、自動的に許可する」にチェッ
クをつける。

4 ［ファイアウォール］タブを開く。 
「Windows ファイアウォールの状態」が「有効」に
なっている場合は、「ネットワーク上の他の機器
からサーバーへのアクセスを可能にする」に
チェックをつける。

その際、確認画面が表示されるので、内容をお確
かめのうえ、ボタンをクリックしてください。 本
機からVAIOにアクセスするためには、「はい」を
選ぶ必要があります。

5 ［OK］をクリックする。
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VAIOを起動できるように設定する

「スタンバイ」または「休止状態」のVAIOを、本機
から起動できるように設定できます。本機から離
れた場所にあるVAIOを起動させることができる
ので便利です。

ご注意

• 接続しているVAIOの設定や環境により、この機能が使えない
場合があります。ノートブック型VAIOや無線LANで接続して
いるVAIOなどでは、この機能が使えない場合があります。

• 接続するVAIOが「スタンバイ」または「休止状態」になっている
状態から、この機能を使って起動させることができます。本機
との通信が無くなったときに、接続しているVAIOがどのよう
な状態（スタンバイ、休止状態）になるかは、VAIOの電源管理
の設定により異なります。設定によっては、VAIOが「スタンバ
イ」や「休止状態」などに移行するまでに、非常に時間がかかる
場合があります。

すべてVAIO側での設定です。

1  VAIOの画面で［スタート］メニューから［コント
ロールパネル］ー［パフォーマンスとメンテナン
ス］ー［システム］の順にクリックして選ぶ。

「システムのプロパティ」画面が表示されます。

2 ［ハードウェア］タブを開いて、［デバイス マネー
ジャ］をクリックする。

「デバイス マネージャ」画面が表示されます。

3 ［ネットワークアダプタ］の をクリックする。
下図のように表示されます。

　

4 本機が接続されているネットワークデバイス名を
ダブルクリックする。

「プロパティ」画面が表示されます。

本機が接続されているネットワークデバイスには、
［電源の管理］タブがあります。ネットワークデバ
イスが複数ある場合、［電源の管理］タブがある
ネットワークデバイスを選んでください。

次のページにつづく
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5 ［電源の管理］タブを開いて、「このデバイスで、
コンピュータのスタンバイ状態を解除できるよう
にする」のチェックボックスをクリックして
チェックをつけ、「管理ステーションでのみ、コ
ンピュータのスタンバイ状態を解除できるように
する」のチェックボックスをクリックしてチェッ
クをつける。

 ここにチェック
をつける

 ここにチェック
をつける

6 ［OK］をクリックする。

7 「デバイス マネージャ」画面を閉じ、「システムの
プロパティ」画面で［OK］をクリックする。

VAIOを起動できるように設定する（つづき）
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VAIOがスタンバイ状態になるまでの
時間を設定する
VAIOのスタンバイ状態の設定を確認・変更するこ
とができます。
本機との通信が無くなったあと、接続していた
VAIOが自動的に「スタンバイ」になるように設定
しておけば、離れたところにあるVAIOを操作せ
ずにすむので便利です。自動的にスタンバイにな
らないように設定すると、接続しているVAIOを
操作してスタンバイにしたり電源を切ったりする
必要があります。

すべてVAIO側での設定です。

1  VAIOの画面で［スタート］メニューから［コント
ロール パネル］ー［パフォーマンスとメンテナン
ス］ー［電源オプション］の順にクリックして選ぶ。

「電源オプションのプロパティ」画面が表示されま
す。

2 ［電源設定］タブを開く。

3 「システム スタンバイ」または「システム休止状
態」でスタンバイ状態または休止状態に移行する
までの時間を選ぶ。

4 ［OK］をクリックする。

ご注意

スタンバイ状態または休止状態に移行する時間の設定が短すぎる
と、フォルダ階層の移動操作や再生などをしばらくしていない場
合に、VAIOがスタンバイ状態または休止状態に移行してしまうこ
とがあります。
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サーバー機器名を変更する

すべてVAIO側での設定です。

1 VAIOの画面で［スタート］メニューから［コント
ロール パネル］ー［パフォーマンスとメンテナン
ス］ー［システム］の順にクリックして選ぶ。

「システムのプロパティ」画面が表示されます。

2 ［コンピュータ名］タブを開いて、［変更］ボタンを
クリックする。

現在のコンピュータ名が表示されます。

ここに 
コンピュータ名 
が表示される

3 名前を入力して［OK］をクリックする。

4 VAIOを再起動する。
名前の変更が有効になります。
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故障かな？と思ったら

症状 対処のしかた

サーバーが見つからない、一覧の取
得に失敗する、再生に失敗する

• VAIOの負荷が高かったり、VAIO Media サーバーが不安定になったりし
ていることがあります。下記を試してみてください。
－VAIO Media サーバーを一旦停止し、開始し直す
－VAIOを再起動する
－VAIOで起動しているアプリケーションの数を減らす
－コンテンツの量を減らす
－VAIOでデフラグ*1を実行する

*1 ハードディスク内で断片化されたファイルやデータをまとめて、ハードディ
スクを整理すること。詳しくは、VAIOの取扱説明書をご覧ください。

• VAIOでは20台までしかアクセスを許可できません。すでに、20台の機器
が許可されていて、新しい機器を許可したいときは、VAIO側で「許可済み
の機器」から必要ない機器を削除してから行ってください。

• VAIOの電源が入っていないとDLNAサーバーにアクセスできません。
DLNAサーバーにアクセス中はVAIOの電源を切らないでください。

サーバーでの変更が反映されない/表
示内容がサーバーの内容と違う

• サーバー側でコンテンツを追加したり、削除したりしても、本機での表示に
反映されないことがあります。その場合は、いったん上の階層に戻り、フォ
ルダまたはサーバーを開き直してください。

別冊の取扱説明書もあわせてお読みください。
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この説明書は、100%古紙再生紙と
VOC（揮発性有機化合物）ゼロ植物
型インキを使用しています。

このテレビの修理、お取扱い方法について、ご不明な点があり
ましたら、「ソニーテクニカルインフォメーションセンター」に
ご相談ください。

ソニーテクニカルインフォメーションセンター（直通番号）
● ナビダイヤル ……………………… ０５７０-００-６４７０
（全国どこからでも市内通話料でご利用いただけます）

● 携帯電話・ＰＨＳでのご利用は …… ０５８６-２５-６４７０
（ナビダイヤルがご利用できない場合はこちらをご利用ください）

受付時間：月～金曜日 ９：００～２０：００　土・日・祝日 ９：００～１７：００

上記の「ソニーテクニカルインフォメーションセンター」に電話がつながり
にくい場合やお買い物相談については、下記の「お客様ご相談センター」に
お問い合わせください。
下記の「お客様ご相談センター」への修理、お取扱い方法についてのご相談
は、自動音声ガイダンスにしたがって、まずは＜２：使用方法や故障と思わ
れるご相談＞を、次に＜商品カテゴリー＞の番号を押してください。
専門の相談員が対応します。
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